JJIMHA OTPE3KA. TPEYT'OJIBHUK

Heaun: chopmupoBaTh NOHITHE JUIMHBI OTPE3KA, HAYUUTHh U3MEPSTH OTPE3OK,
CTPOUTH OTPE30K 3aJaHHON JIMHBI, HAYYUTh HAXOAUTh CTOPOHBI U BEPIIUHBI
TPEYroJIbHUKOB, MHOTOYT'OJIbHUKOB.

OGopynoBaHme: Ta0IMIA 3aBUCUMOCTEH €IMHMIT JJIUHBI, IEMOHCTPAIlMOHHAS
JINHEUKA.

Xoxa ypoka

I. IIpoBepka nomamiHeii padoThbI.

MaremaTnueckuil AMKTAHT (BBIMOJIHIETCS HA JIUCTOYKAX).

1. Hauepture nBe Touku. O003HaubTe MX. COEAMHUTE 3TU TOUKH OTPE3KOM U
3aIl0JIHATE MPOMYCKH (Ha J0CKE HAIIMCaHO 3apaHee).

— OTPE30K, — KOHIIBI OTpE3Ka.

2. TlocraBbTe YeThIpE TOYKM TaK, YTOOBI JIBE JIeXkKalIM HAa OTPE3KE, a JBE
Ipyrue, — He IpUHAUIekKaIu Obl OTPE3KY.

3anoJHUTE IPOITYCKU:

Touku JIeXKaT Ha OTPE3KE

Touku HE JIeKaT Ha OTPE3KE

3. Haueptute 1aBa paBHBIX OTpe3Ka, 0003HAUbTE, 3AMUIINTE PaBEHCTBO
OTPE3KOB, HCTOJIb3Ys] MATEMATHYECKHE CUMBOJIBI.

4. Haueptute NBa OTpe3Ka Tak, YTOObl OJMH M3 HUX OBLI KOpOYE APYroro.
O0603HaUbTE OTPE3KH. 3aMUIIUTE 3TO, HCIOJB3YSd MAaTeMAaTHUYeCKHE CHUMBOJIBI
(3HaKm).

5. 3anucatp ToNbKO OTBETHI: BapuaHT I — No 56 (a; 0); Bapuant II — Ne 56 (B,

r).

PaboThl cnatoTcst Ha MPOBEPKY.

I1. U3yyeHue HOBOI0 MaTepuaJia.

1. CoobmraeTcst TemMa ypoka, 4eMy JOJDKHBI HAYUUTHCS ydalllhecs, 3arucarh
TEMY B TETPaJIIX U Ha JIOCKE.

2. IloBTOpEeHUe eNUHUL] U3MEPEHHUS:

Ha3BaTh enuHUIIBI MU3MEPEHUS IJUHBI, HAYMHas C MEHbLIEH: MWUIUMETP
(Mm), cantumetrp (cm), gemumetrp (am), metp (M), kuiomerp (kM) (0OpaTUTh
BHUMAaHUE Ha yJapeHue).

Yuurens: EcTh emé Oosbliie €IUHULBI JJIMHBI, KOTOPHIMU H3MEPSIIOTCS
pacCTOsTHUSL MEXAY 3BE3/IaMU, HO O HUX BBl Y3HAETE B CTAPIIMX KJIACCaX.

3. Hawepture Tabnuiyy 3aBUCUMOCTEH €AMHMII JUIMHBI APYyr OT JApyra
(BBIBEIIMBAETCS TUTAKAT).

110% 100= 11000~




4. Tloka3atb, KaKk IPABUJIBHO TOBOPUTH:
«OauH caHTUMETp paBeH JeciaTh MmuwumMmerpam». (Heckonbko ywammxcs
IPABWJIBHO MPOTrOBAapUBAOT HECKOJIBKO COOTHOIIEHU. )

5. Yuurenb: Mbl NOBTOPWIN €IUHULIBI U3MEPEHUS JJIMHBI. Tenepb Hayunumcs
U3MEPATH JJIMHY OTPE3KOB.
Yuraror yueOHUK Ha c. 10, 10 enuHUI] N3MEPEHHUS.

6. HaqepTI/ITI) Ha JOCKC OBCTHBIMHA MCJIKaMH TPCYI'OJIbHUK,

YETBIPEXYTOJIbHUK, [IATUYTOJIbHUK. Takue burypsr Ha3bIBAIOTCS
MHOI‘O)’FOJII)HHK&MH.
K P
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HazoBute OTpe3ku, BXOIAUIME B  TPEYrOJIbHHUK, YETHIPEXYTOJIbHUK,
IATUYTOJIBHUK. DTU OTPE3KHU HA3bIBAKOT CTOPOHAMMU, a TOUKHU A, B, C — BepIIMHaMu
TpeyrosibHuka, Toukn M, K, E, D — BepmmHamu uerbipexyrojbHuka. Camu
HA30BHUTE BEPIUMHBI IISITUYTOJIBHUKA.

3anonHute TaOMUIy (MOXHO IpPH BbIYEPUMBAHMM TaOJMIBI MOKa3aTh, Kak
YEpPTUTCS OTPE30K 3aaHHOM JITUHBI).
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2 cm |[Taruyromsauk OPTQN

Br13piBarorcs ydqamuecss K OOCKEC M 3allOJHAIOT Ta6J'H/II_Iy, BECh KJIaccC
3aI10JIHACT €€ B CBOUX TCTPAIAAX.

II1. ®u3KyIbTMHUHYTKA JUIS CIIUHBL, IJ1a3 U KUCTEN PYK.

IV. 3akpensienue (Ha JOCKe 3allMCcaHbl HOMEpa JJIs 3aKPEIUICHHUS).

1. Bemonauts Ne 37 (a), 39 (a), 41 (a). OO6patuth BHUMaHUE, KaK HYKHO
3anuceiBath 7 1M 8 cM = 70 1M + 8 cM = 78 cM, OOBICHUTH, IOYEMY 3aMKUCHIBAEM
nMeHHO Tak. KakoBa ocoOeHHOCTb ATuX 3anaHuii? (bonee kpynHvie edurnuybvl
usmMeperust ONuHbl pazopoositomcest Ha 6oiee MeaKue.)

2. Bemonnauts Ne 38 (a), 40 (a), 42 (a).

OOpazen 3amucu MOCMOTPUTE B yueOHUKE, TpeThsl cTpoka cBepxy. l[louemy
Tak 3anucbiBaeM? Uem 3TH 3a1aHus OTIAMYAIOTCA OT npenbiayux? (boaee menkue
eOUHUYbI UBMEPEHUsI 8blpadicaeM uepe3 Dojlee KpynHvle.)

V. Utor ypoka.

Yuutean: Yero HoBoro y3Hanu Ha ypoke? (IIpo ceomempuueckue gueypol —
MHO20Y2O0NbHUKU, NPO MO, YMO Y HUX eCMb CIOPOHbL U 6EPULUHDL.)



— Uemy Hayuniuch Ha ypoke? (Mzmepsmb ompesku, cmpoums ompesKu, eciu
3a0aHa ux OUHA.)
Co0011IeHHE OIICHOK.

VI. YCTHBII KYPHAJT «ITO HHTEPECHO).

CooOmieHnss  nmenmaroT  ydamwecs, KOTOpble TONYYWJIH 3aJaHds Ha
MPEIBIAYIIEM YPOKE.

1. JImuHa roryboro KUTEHKA, TOJILKO YTO MOSBHUBIIETOCS HA CBET, 7 M, JTMHA
B3pOoCioro kuta 33 M. Ha CKOJIbKO METPOB MOJIPACTET KUTEHOK?

2. IlanTepa nenaer MpeLKOK JMHOM 12 M, Turp — 5 M. Ha ckosmbko MeTpoB
IIaHTEepa MpbIraeT Jajiblie Trpa?

3. KopeHnb BepOt0kKbel KOTIOUKH, PACTYILEH B MYCThIHE, YXOAUT HA TITyOUHY
15 M, a KOpHM MHXUpa, KOTOPBIM pacTeT B IOKHBIX panioHax Poccum, — B 8 pa3
rinyOxe. KakoBa ninuHa KOpHS MHKUpa?

4. Tlaydyoxk niuHOM 2 CM OpsAET HATH I nayTuHbl. EE€ mimHa MOXer
JocTUraTh 3 MeTpoB. Bo Ckonbko pa3 AjimHa HUTH OOJIbIIE JUIMHBI €€ co3aaTens?
VII. Jomaminee 3aaanue: 1. 2 (Bech), Ne 67, 68, 69, 73, 74 (a, 0).



